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ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПОВТОРНЫХ ТОРГОВ 
В ФОРМЕ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Организатор: государственное предприятие «Витебский областной 
центр маркетинга», г. Витебск, проезд Гоголя, 5, тел. (0212) 42-61-62 

Продавец: ОАО «Витебские продукты», 210041, г. Витебск, ул. Воинов-Интер-
националистов, 25, тел. +375 29 711-18-95

Лот №1. Изолированное помещение с инв. №200/D-94455 по адресу: Витебская 
обл., г. Витебск, пр-т Московский, д. 64 площадью 1213,1 кв.м, наименование: 
магазин, назначение: торговое помещение. Нач. цена (с учетом/до деномина-
ции): 874 880/8 748 800 000 бел. руб. без НДС. Задаток (с учетом/до деномина-
ции): 87488/874 880 000 бел. руб.

Лот №2. Изолированное помещение с инв. №200/D-92048 по адресу: Витебская 
обл., г. Витебск, ул. Пролетарская 1-я, д. 10 площадью 1154,9 кв.м, наимено-
вание: столовая, назначение: помещение общественного питания. Нач. цена 
(с учетом/до деноминации): 81 264,45/812 644 500 бел. руб. без НДС. Задаток 
(с учетом/до деноминации): 8 126,45/81 264 500 бел. руб.

Повторный аукцион состоится 30.09.2016 в 15.00 по адресу: г. Витебск, проезд 
Гоголя, 5 в ККУП «Витебский областной центр маркетинга». Срок внесения за-
датков и приема документов: с 12.09.2016 с 8.30 по 29.09.2016 до 17.30. Срок 
заключения договора купли-продажи: 10 календарных дней со дня проведения 
аукциона. Условие аукциона: оплатить предмет аукциона в порядке и сроки, 
установленные договором купли-продажи, оплатить НДС сверх цены продажи 
объекта, возместить затраты на организацию и проведение аукциона и затраты 
по оценке имущества. Ранее опубликованные извещения: газета «Звязда» 
12.08.2016, 16.07.2016.

Продавец: ОАО «Витебскхлебпром», 210024, г. Витебск, ул. Горбачевского, 5, 
тел. (0212) 35-86-82
Лот №1. Изолированное помещение с инв. № 200/D-108266 по адресу: Витебская 
обл., г. Витебск, ул. Змитрака Бядули 3-я, 27, пом. 39, площадью 174,7 кв.м, 
наименование: торговое помещение. Нач. цена (с учетом/до деноминации): 
88 000/880 000 000 бел. руб. без НДС. Задаток (с учетом/до деноминации): 
8 800/88 000 000 бел. руб.
Повторный аукцион состоится 11.10.2016 г. в 15.00 по адресу: г. Витебск, проезд 
Гоголя, 5 в ККУП «Витебский областной центр маркетинга». Срок внесения за-
датков и приема документов: с 12.09.2016 с 8.30 по 10.10.2016 г. до 17.30. Срок 
заключения договора купли-продажи: 20 календарных дней со дня проведения 
аукциона, оплата за объект производится в порядке и сроки, установленные 
договором купли-продажи. Условие аукциона: возмещение затрат по оценке 
имущества, оплата НДС сверх цены продажи объекта. Ранее опубликованное 
извещение: газета «Звязда» 30.07.2016.

Заявления на участие в аукционе со всеми необходимыми документами 
принимаются в рабочие дни с 8.30 до 17.30 по адресу: г. Витебск, проезд 
Гоголя, д. 5 в ККУП «Витебский областной центр маркетинга». Аукцион прово-
дится в порядке, установленном Постановлением Совета Министров Республики 
Беларусь от 12.07.2013 № 609. Лица, желающие участвовать в аукционе, обязаны 
подать организатору аукциона заявление на участие в аукционе, подписать 
соглашение установленной формы с приложением документов: документ, под-
тверждающий внесение суммы задатка на р/счет, указанный в извещении, с 
отметкой банка; юр. лицом или индивидуальным предпринимателем РБ – копия 
документа, подтверждающего гос. регистрацию юр. лица или индивидуального 
предпринимателя, без нотариального засвидетельствования; иностранным юр. 
лицом – легализованные в установленном порядке копии учредительных до-
кументов и выписка из торгового реестра страны учреждения (выписка должна 
быть произведена не ранее шести месяцев до подачи заявления на участие в 
торгах) либо иное эквивалентное доказательство юр. статуса в соответствии с 
законодательством страны учреждения с нотариально засвидетельствованным 
переводом на белорусский или русский язык; иностранным индивидуальным 
предпринимателем – легализованный в установленном порядке документ, под-
тверждающий статус, с нотариально засвидетельствованным переводом на бело-
русский или русский язык; представителем юридического лица РБ – доверенность 
(кроме случаев, когда юр. лицо представляет его руководитель); представителем 
гражданина или индивидуального предпринимателя РБ – нотариально удостове-
ренная доверенность; представителем иностранного юр. лица, иностранного физ.
лица или индивидуального предпринимателя – доверенность, легализованная 
в установленном законодательством порядке, с нотариально засвидетельство-
ванным переводом на белорусский или русский язык. При подаче документов 
заявитель (его представитель) предъявляет документ, удостоверяющий лич-
ность, руководитель юр. лица – документ, подтверждающий его полномочия. 
Победитель аукциона (единственный участник аукциона) обязан перечислить 
затраты на организацию и проведение аукциона, возместить затраты по оцен-
ке имущества на расчетный счет, указанный в протоколе аукциона в течение 
3 (трех) рабочих дней со дня проведения аукциона. Задаток перечисляется 
на р/с 3012078870010, ЦБУ №2 ЗАО «МТБанк», г. Витебск, ул. Ленина, 17, 
БИК 153001117, УНП 390477566, получатель платежа – ККУП «Витебский об-
ластной центр маркетинга». Организатор аукциона вправе в любое время, но 
не позднее чем за 3 дня до даты проведения аукциона, отказаться от проведения 
аукциона. Дополнительную информацию можно получить по тел.: (0212) 
42-61-62, (029) 510-07-63, е-mail: vcm74@mail.ru, marketvit.by

ЗНАЙ СЦІ АГУЛЬ НУЮ МО ВУ
След чым Бе ла ру сі і Ра сіі ёсць ча му па ву чыц ца адзін у ад на го

Яшчэ не каль кі тыд няў та му 
пад мас коў ны па лі гон Ала бі-
на з'яў ляў ся эпі цэнт рам тан-
ка ва га май стэр ства. За кон-
кур сам «Тан ка вы бія тлон», у 
якім удзель ні ча лі вай скоў цы 
з 17 кра ін све ту, на зі ра лі і бе-
ла ру сы. І, без умоў на, хва рэ лі 
за сва іх тан кіс таў, якім зу сім 
кры ху не ха пі ла, каб тра піць 
у трой ку лі да раў.

За тое яны абышлі прад стаў-
ні коў 13 кра ін, са сту піў шы лі дар-
ства най буй ней шым ар мі ям све-
ту — Ра сіі і Кі тая. Трэ цяе мес ца 
да стало ся ка зах скай збор най. 
На коль кі жорст кай бы ла ба раць-
ба за фі нал, ча му такі важ ны для 
вай скоў цаў удзел у «Тан ка вым 
бія тло не» і ўво гу ле пра лю боў да 
пра фе сіі на пя рэ дад ні Дня тан кіс та 
мы па гу та ры лі з чле на мі бе ла рус кай ка-
ман ды на «Ар мей скіх між на род ных гуль-
нях — 2016», ад ны мі з са мых леп шых на 
сён ня прад стаў ні ка мі гэ тай вай ско вай 
пра фе сіі.

У 120-й асоб най гвар дзей скай ме ха ні-
за ва най бры га дзе, дзе слу жаць вай скоў-
цы ад на го з экі па жаў, якія ўдзель ні ча лі 
ў «Тан ка вым бія тло не», да ўва гі срод каў 
ма са вай ін фар ма цыі ўжо пры звы ча і лі ся.
«Зор най» хва ро бы ў іх па куль ня ма: ужо
ка то ры раз яны ах вот на рас каз ва юць і 
пра спа бор ніц тва, і пра ся бе.

Зна ё мім ся. Адзін з экі па жаў на «Тан-
ка вым бія тло не» прад стаў ля лі на мес нік 
на чаль ні ка шта ба па ма бі лі за цый най 
ра бо це ме ха ні за ва на га ба таль ё на стар-
шы лей тэ нант Дзміт рый Ар цё мач кін 
(ка ман дзір тан ка), ка ман дзір тан ка ва га 
ўзво да 355-га гвар дзей ска га асоб на га 
тан ка ва га ба таль ё на гвар дыі стар шы 
пра пар шчык Дзя ніс Ма і се ен ка (на вод-
чык), стар шы ме ха нік-кі роў ца тан ка вай 
ро ты 355-га гвар дзей ска га асоб на га 
тан ка ва га ба таль ё на гвар дыі яф рэй тар 

кант ракт най служ бы Аляк сей За ба лу еў 
(ме ха нік-кі роў ца).

Аказ ва ец ца, што вай скоў цам ужо 
бы лі зна ё мыя і тра са вы пра ба ван няў, 
і пра ві лы гуль ні — два га ды та му яны 
ўдзель ні ча лі ў «Тан ка вым бія тло не». 
Праў да, у та кім скла дзе экі паж зма гаў-
ся ўпер шы ню. Але, перш чым тра піць 
на пад мас коў ны па лі гон Ала бі на, тан-
кіс там да вя ло ся прай сці праз не менш 
скла да нае спа бор ніц тва — толь кі ўжо 
ся род сва іх.

— У вай ско вых час цях, злу чэн нях і
ка ман да ван нях кра і ны бы ло ада бра на 
15 леп шых экі па жаў, — рас каз вае гвар дыі 
стар шы пра пар шчык Дзя ніс Ма і се ен ка. 
— За маг чы масць прад стаў ляць на шу 
кра і ну ў «Тан ка вым бія тло не» раз гар ну-
ла ся са праўд ная ба раць ба. У вы ні ку з 
вы пра ба ван ня мі ле пей спра ві лі ся ча ты-
ры экі па жы, якія пас ля па ча лі мэ та на кі-
ра ва на рых та вац ца да спа бор ніц тваў.

У склад экі па жаў увай шлі не толь кі 
вай скоў цы 120-й асоб най гвар дзей скай 
ме ха ні за ва най бры га ды, а і прад стаў-

ні кі Ва ен най ака дэ міі, За ход ня-
га апе ра тыў на га ка ман да ван ня, 
72-га гвар дзей ска га аб' яд на на га 
на ву чаль на га цэнт ра. На пра ця гу 
амаль двух ме ся цаў яны трэ ні ра-
ва лі ся на па лі го не Да ма на ва.

— Мы ўяў ля лі, што нас ча кае, 
але, тым не менш, рас сла біц ца 
не да зва ля ла тое, што па вя лі чы-
ла ся коль касць удзель ні каў «Тан-
ка ва га бія тло ну», ды, і што та іць, 
якасць пад рых тоў кі кож най кра і ны 
па вы сі ла ся, — ад зна чае стар шы 
лей тэ нант Дзміт рый Ар цё мач кін. 
— Ка лі, на прык лад, у 2014 го дзе 
за та кую кра і ну, як Ан го ла, усе 
хва ля ва лі ся, каб яна прос та да-
еха ла да фі ні шу, то сё ле та яна 
скла ла кан ку рэн цыю шэ ра гу ін-
шых кра ін.

Тан кіс ты пе ра ка на ны, што ў 
та кі не спа кой ны ў све це час «Тан ка вы 
бія тлон» і ін шыя па доб ныя ме ра пры ем-
ствы не толь кі па вы ша юць пра фе сі я на-
лізм вай скоў цаў, а і ўма цоў ва юць друж бу 
па між ва ен на слу жа чы мі мно гіх кра ін.

Да рэ чы, па вод ле ўмоў, ва ўсіх спа-
бор ніц твах ар мей скіх гуль няў да зва ля-
ла ся ўдзель ні чаць на сва ёй тэх ні цы. Не 
стаў вы клю чэн нем і кон курс тан ка ва га 
май стэр ства.

— Свой танк — гэ та пер шы пры яцель, 
— лі чаць тан кіс ты. — Ты ве да еш, як ён 
мо жа па вес ці ся бе ў лю бой сі ту а цыі, 
упэў не ны ў ма шы не. Ты яе ад чу ва еш. 
Як пры ня та ў нас ка заць, танк — ён так-
са ма жы вы і з ха рак та рам!

Дзміт рый Ар цё мач кін ма рыў стаць 
тан кіс там з 12 га доў: ужо та ды лю боў 
да тэх ні кі па доў гу за трым лі ва ла хлоп ца ў 
га ра жы.  Яму ні хто не пра ро чыў ва ен ную 
кар' е ру (у сям'і му зы каў вай скоў цам быў 
толь кі дзед), але Дзі ма шчас лі вы, што 
звя заў свой лёс з гэ тай пра фе сі яй.

Ве ра ні ка КА НЮ ТА. kanyuta@zvіazda.by

�

У гэ ты дзень у 2011 го дзе 
Бе ла рус кая чы гун ка ў рам ках 
ука ра нен ня но ва га фар ма ту 
па са жыр скіх пе ра во зак ад-
кры ла рэ гу ляр ны рух элект-
ра цяг ні коў га рад скіх лі ній па 
марш ру це Мінск-Па са жыр скі 
— Жда но ві чы — Бе ла русь 

(За слаўе). У да лей шым цяг ні кі 
га рад скіх лі ній звя за лі Мінск з 
Ру дзен скам і Сма ля ві ча мі.

За мі ну лы пе ры яд но вы від 
пе ра во зак тры ва ла за няў сваю 
ні шу на транс парт ным рын ку 
ста лі цы. Пра гэ та свед чыць 
устой лі вая тэн дэн цыя рос ту 

па пу ляр нас ці цяг ні коў га рад-
скіх лі ній. Так, у сту дзе ні-лі пе-
ні гэ та га го да імі пе ра ве зе на 
больш за 2 міль ё ны па са жы-
раў, што на 9,5 пра цэн та пе ра-
вы сі ла ўзро вень ана ла гіч на га 
пе ры я ду мі ну ла га го да.

Сён ня га рад скія лі ніі да юць 
па са жы рам маг чы масць у кам-
форт ных умо вах і з мі ні маль-
ны мі вы дат ка мі ча су да бі рац ца 
з За слаўя, Ру дзен ска і Сма ля-
віч у Мінск і на зад, а так са ма 
ажыц цяў ляць пе ра сад кі на ін-
шыя ві ды гра мад ска га транс-
пар ту, тым са мым за бяс печ ва-
ю чы ўстой лі вую су вязь жы лых 
мік ра ра ё наў, пра мыс ло вых 
зон, а так са ма га ра доў-спа да-
рож ні каў Мін ска і ін шых на се-
ле ных пунк таў, пры лег лых да 
марш ру таў кур сі ра ван ня цяг-
ні коў га рад скіх лі ній.

У ліс та па дзе 2013 го да быў 
ад кры ты рэ гу ляр ны рух цяг ні-

коў га рад скіх лі ній на ўчаст ку 
Мінск — Ру дзенск. У ліс та па-
дзе 2015 го да — да Сма ля віч.

Пра цяг ваецца пра ца па 
да лей шым раз віц ці га рад скіх 
лі ній. Да 2020 го да пла ну ец ца 
вы ка наць рэ кан струк цыю па-
са жыр скай інф ра струк ту ры на 
ўчаст ку Мінск-Па са жыр скі — 
Кой да на ва і ар га ні за ваць кур-
сі ра ван не цяг ні коў га рад скіх лі-
ній з ахо пам двух га ра доў-спа-
да рож ні каў, Фа ні па ля і Дзяр-
жын ска. Так са ма да 2020 го -
да пла ну ец ца на быць яшчэ ча-
ты ры са ста вы элект ра цяг ні коў 
га рад скіх лі ній се рыі ЭПГ.

Сён ня пе ра воз ку па са жы-
раў за бяс печ ва юць шэсць 
су час ных і кам фар та бель ных 
элект ра цяг ні коў га рад скіх лі ній 
се рыі ЭПГ вы твор час ці кам па-
ніі Stadler Bussnang AG.

Сяр гей РА СОЛЬ КА. 
rs@zviazda.by

Аб гэ тым Прэ зі дэнт Бе ла ру сі 
Аляк сандр Лу ка шэн ка за явіў на 
су стрэ чы са стар шы нёй След ча га 
ка мі тэ та Ра сіі Аляк санд рам Баст-
ры кі ным.

«Я ду маю, мы ў вас шмат ча му мо-
жам па ву чыц ца. Вы ў нас мо жа це пад-
гле дзець неш та, та му што мы вель мі 
шмат зра бі лі не толь кі па рэ фор ме па-
пя рэд ня га след ства, але і шмат зра бі лі 
на огул, стра ся нуў шы пра ва ахоў ную сіс-
тэ му ад мі ніс тэр стваў і ве дам стваў да 
Вяр хоў на га Су да», — ска заў Аляк сандр 
Лу ка шэн ка.

«Мы вель мі моц на пры ўзня лі след-
ства, аснас ціў шы іх. Але па ра лель на 
моц на пры пад ня лі і Дзярж ка мі тэт су до-
вых экс пер тыз — без яго ні ку ды, вель-

мі ўма ца ва лі яго ма тэ ры яль ную ба зу. 
Мы пра во дзім сён ня вель мі доб рыя 
да сле да ван ні, перш за ўсё ў ін та рэ сах 
след ства. Але я заў сё ды ка жу Іва ну Да-
ні ла ві чу (стар шы ні След ча га ка мі тэ та 
Бе ла ру сі Іва ну На ске ві чу): аба вяз ко ва 
знай дзі з кі раў ні ком След ча га ка мі тэ та 
Ра сіі агуль ную мо ву, каб на ву чыц ца тым 
пе ра да вым ме та дам, якія іс ну юць у вас. 
Гэ та бу дзе на ка рысць і нам, і вам. Я ў 
гэ тым вель мі за ці каў ле ны», — пад крэс-
ліў Прэ зі дэнт.

На су стрэ чы бы ло ад зна ча на, што ве-
дам ствам не аб ход на раз ві ваць прак тыч-
нае ўза е ма дзе ян не, па ве дам ляе прэс-
служ ба кі раў ні ка дзяр жа вы. «Я вель мі 
спа дзя ю ся, што та кое ўза е ма дзе ян не бу-
дзе, та му што апош нім ча сам (не бу дзем 

ка заць аб тэ ра рыз ме, хоць і гэ та вель мі 
важ на) у нас ха пае свай го жул ля — што 
ў Ра сіі, што ў Бе ла ру сі. Ха це ла ся б, каб 
вы ра зам пра ца ва лі ў гэ тым на прам ку. Я 
пе ра ка на ны, што ў нас гэ та атры ма ец ца, 
— за явіў Прэ зі дэнт. — З май го бо ку вы 
заў сё ды зной дзе це пад трым ку і да па мо-
гу. Мы га то выя ў лю бы мо мант пад ста-
віць пля чо, ка лі гэ та не аб ход на».

У сваю чар гу Аляк сандр Баст ры кін 
ска заў, што След чы ка мі тэт Ра сіі за клю-
чыў па гад нен не аб су пра цоў ніц тве са 
След чым ка мі тэ там Бе ла ру сі прак тыч на 
ад ра зу ж пас ля яго ства рэн ня, і вы ка заў 
на мер пад час ра бо чай су стрэ чы яшчэ 
раз па гля дзець «на на шу фор му ўза е-
ма дзе ян ня»

�

НО ВЫ ФАР МАТ ПЕ РА ВО ЗАК
Сёння спаў ня ец ца пяць га доў з мо ман ту ад крыц ця на 
Бе ла рус кай чы гун цы рэ гу ляр на га ру ху цяг ні коў га рад скіх 
лі ній. За гэ ты пе ры яд бы ло пе ра ве зе на ка ля 12 міль ё наў 
па са жы раў, па ве да мі лі ў прэс-цэнт ры ма гіст ра лі.

З на го дыЗ на го ды  ��

«ТАНК — ЖЫ ВЫ І З НОРАВАМ!»
На пя рэ дад ні Дня тан кіс та ўдзель ні кі «Тан ка ва га бія тло ну» рас ка за лі 

пра асаб лі вас ці спа бор ніц тва і пры зна лі ся, за што лю бяць сваю пра фе сію

Адзін з бе ла рус кіх экі па жаў у «Тан ка вым бія тло не»: 
Аляк сей За ба лу еў, Дзя ніс Ма і се ен ка і Дзміт рый Ар цё мач кін 

не шка ду юць, што звя за лі сваё жыц цё з тан ка мі.
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СІ ТУ А ЦЫЯ СПА КОЙ НАЯ
Прэ зі дэнт Аляк сандр Лу ка шэн ка пры няў з дак ла дам 
стар шы ню КДБ Ва ле рыя Ва куль чы ка і па моч ні ка Прэ зі-
дэн та па на цы я наль най бяс пе цы Вік та ра Лу ка шэн ку.

Кі раў нік дзяр жа вы ці ка віў ся ста но ві шчам у кра і не на пя рэ-
дад ні вы ба раў. Як бы ло ад зна ча на на су стрэ чы, сі ту а цыя спа-
кой ная, па гро зы для бяс пе кі ад сут ні ча юць. Так са ма не ма ец ца 
праб лем з гра мад скай бяс пе кай.

Акра мя та го, Аляк санд ру Лу ка шэн ку да ла жы лі аб рас сле-
да ван ні кры мі наль ных спраў, якія зна хо дзяц ца на кант ро лі ў 
Прэ зі дэн та.

12 міль ё наў па са жы раў
 за пяць га доў


